

世行:中国明年GDP增长7.5%

经济刺激政策为中国推动经济增长方式转变提供了良机

世界银行25日发布的《中国经济季报》预测,2009年中国国内生产总值(GDP)增长约为7.5%,其中一半以上的增长将来自政府主导性支出。

世界银行中国局局长杜大伟在此间举行的新闻发布会上说,全球经济正面临艰难时期,美国、欧洲、日本等发达国家经济出现衰退,并将对发展中国家的经济增长产生影响。他表示,当前任何关于2009年经济增长的预测都充满不确定性,因为目前的国际金融经济环境是不确定的。

在最新发布的《中国经济季报》中,世界银行预测,由于金融危机的影响继续扩大,2009年全球经济的增长将进一步大幅减缓至1%左右,下滑幅度远远高于2008年,并直到2010年才会复苏。

世界银行预测全球GDP的年增长率将从2007年的4.1%降至2008年的3%。全球实际进口贸易增长将从2007

年的7.4%降至2008年的5.8%,而2009年将会出现自1982年以来的首次负增长。

世界银行高级经济学家高路易说,国际金融和经济动荡对中国经济的影响到目前为时还处在可控范围之内,但预计将会加深。

报告分析说,中国的金融体系相对隔离于国际金融市场,因此可以避免受到直接冲击。实体经济方面,由于新兴市场需求直到最近仍较旺盛,而且中国凭借强劲竞争力提高了国际市场地位,出口总体增长仍较为有力。但随着全球金融危机影响进一步扩大,由此引起的风险规避意识上升和去杠杆化过程将会造成银根的收紧,从而影响包括新兴市场国家在内的许多国家的经济活动和市场需求。报告预计2009年中国出口增长将会降低,但市场份额会继续上升。

报告称,当前中国经济增速已经从2007年的高位下滑。

随着原材料价格的大幅走低,通货膨胀风险已不再令人担忧。

统计数字显示,10月份中国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨4%,涨幅比上月回落0.6个百分点。自5月份以来,中国CPI同比涨幅已连续6个月回落。

报告指出,中国政府当前出台了一系列扩大内需,促进经济平稳较快增长的措施,这些措施很多都着眼于长期经济发展和改善民生,并意味着更高的政府主导性支出将在2009年经济增长中发挥关键作用。

中国目前可以做的最大贡献是保持经济增长,并开放进口市场。”杜大伟说。他表示,世界银行集团正在和中国探讨有效途径,以帮助受危机影响的发展中国家,但目前仍处于探讨的初期阶段。

世界银行报告认为,中国政府出台的经济刺激政策为中国推动经济增长方式转变提供了良机。据新华社电

相关链接

国际货币基金组织:明年亚洲经济增速将大幅放缓

国际货币基金组织(IMF)24日说,受金融危机影响,2009年亚洲经济增长速度将显著放缓。

国际货币基金组织在11月份《亚太地区经济展望》报告中说,随着金融危机的蔓延和加深,全球经济正陷入低迷。受出口需求减少、信贷紧缩等不利因素影响,今年亚洲经济增长率预计为6%,低于2007年的7.5%。而2009年这一数字将大幅降至4.9%。

报告预计,2009年日本经济将负增长0.2%,明年中国经济增长率将由今年的9.7%降至8.5%。印度和韩国2009年的经济增长率将分别降至6.3%和2%。

据新华社电

“水饺皇后”来宁传授创业经:学学香港大学生摆摊创业

从路边的无证摊贩到世界500强的合作企业,“湾仔码头”创始人臧健和的创业经历充满了传奇色彩。“水饺皇后”日前来到南京大学,捐资10万元支持“南京大学学生重症医疗救助基金”,同时向大学生们传授了一把“创业经”。

“接下来的两年,对于大学毕业生来说可能会面临更激烈的竞争。”臧姑娘一上来就给南大学生们敲了个警钟,“金融危机已经给全球经济带来无法估量的影响,大学生以前找工作也许还能挑来挑去,今后能找到一份工作也许就不错了。”

臧姑娘说,从香港目前的形势看,一些行业已经受到了不同程度的影响,“以前香港的大学毕业生都挺傲气的,现在不一样了,过去一个硕士毕业生的月薪一般有1万多港币,现在据说已经降到几千了,所以南京的大学生们要注意了,过不了多久,也许香港、国外毕业的大学生都会跑来和你们

抢饭碗哦!”

臧姑娘告诉南京的大学生,自己从一个流落香港的单亲妈妈,到名震全球的“水饺皇后”,靠的是用心和勤奋,她建议大学生们在“勤奋”上可以学学香港人,“香港人很勤奋,很多人都打两份工,不仅是草根阶层,就是很多有钱人都是这样,我认识的一位警司一直都打两份工,他告诉我他就想挑战自己的能力。”

香港的大学生也很勤奋,他们很早就学着自己创业挣钱,每到节日期间,香港学生都会到公园去租摊位,摆摊,不管能不能挣到钱,都能积累创业的经验。”臧姑娘说,金融危机对于大学生来说未必不是件“好事”,大学生很容易浮躁,最常见的毛病就是“这山望着那山高”,找工作也是这样,挑了一家又一家,所以如果一份工作来之不易的话,年轻人也许会更容易静下心来,用心去实现自己的目标。

快报记者 都怡文

金融风暴“吹”掉全球最大矿业并购案 必和必拓放弃收购力拓

历经一年的拉锯,25日,全球最大的矿业巨头澳大利亚必和必拓公司终于宣布,放弃对另一矿业巨头力拓公司的要约收购。去年底,当必和必拓提出收购时,并购交易额高达1400亿美元,堪称全球最大的矿业并购案,但由于金融危机及股市、大宗商品价格的暴跌,这起并购案的交易额目前只有600亿美元。

收购风险加大

必和必拓董事长安德在提交给澳大利亚证券交易所的声明中表示:“由于全球经济形势不断恶化,必和必拓公司高层已经不再认为收购力拓公司有利于保证必和必拓公司股东的利益。我们担心,

从目前经济形势来看,全球商业环境将在近期再次出现恶化,未来的市场环境充满了不确定性。而为了使股东利益不受损害,我们不能在此次交易中承担太大的风险。”

必和必拓CEO高瑞思表示,近期发生的全球性金融危机以及商品价格大幅下跌已经改变了此次交易的“风险尺度”。必和必拓目前非常关注资产负债表实力。合并的债务风险敞口扩大以及资产剥离的难度已经令股东价值风险上升到一个无法接受的水平。

截至悉尼时间25日下午4点10分,必和必拓公司股价在澳大利亚市场的交易中大涨12%,至每股26.22澳元。

欧盟反对成最大阻力

此前,必和必拓以换股要约的形式提出对力拓的收购方案,并提高过收购条件,但一直被力拓董事会以估值太低为由拒绝。必和必拓随即向多个国家的监管机构递交收购申请,力图先在监管层面扫除障碍,再对力拓董事会和股东施压。期间澳大利亚、美国均对该交易放行,但欧盟近日明确表示反对两拓合并,日本也不支持两拓合并,中国钢铁工业协会也明确向中国商务部表示了反对意见。

必和必拓25日表示,在了解到欧盟执委会将要求公司分拆铁矿石和炼焦煤的部分资产,以消除垄断担忧,在正常的经济

条件下,必和必拓应该能够提出补救措施,使并购方案既能通过也可以让公司接受。但鉴于目前的经济状况,公司难以在所需的时间框架内给分拆资产确定公平的价值,补救措施只能给本项交易带来成本和风险。

必和必拓准备向欧盟反垄断监管机构提交任何补救措施,必和必拓预计欧盟在其没有提出补救措施的情况下不会接受并购申请。此外,必和必拓认为,合并后公司的潜在债务规模较大。鉴于近期全球经济状况不佳,合并后的公司不能产生足够的现金流,用来支付上述潜在增加的债务,同时对分拆其他非核心资产的财务能力也存在担忧。

快报记者 徐虞利

谷歌发声明否认裁员万人

针对国外媒体报道“谷歌受金融危机影响,已经裁减1万个正式职位”的消息,昨天,谷歌发布声明,谷歌没有任何裁员的消息。

随着金融危机的爆发,包括雅虎、eBay等公司都在美国展开裁员自救行动,互联网生存环境不容乐观。而此前,谷歌受良好业绩支撑,一直未“从众”裁员。针对谷歌已裁员1万人的消息,谷歌给予明确否认。但有分析称,依赖广告而强大的谷歌,其发展必然和美国经济形势紧

密联系,谷歌也在受金融危机影响之列。而谷歌的声明中承认,谷歌雇用新员工速度减缓。

针对谷歌中国状况,谷歌全球副总裁李开复表示,明年谷歌中国的市场份额相比全球其他地区将有所增长,占谷歌全球的比例将提升,谷歌中国的人员招聘计划不会受当前糟糕经济形势的影响。不过,随着员工数量已具一定规模,未来不可能再保持过去几年三位数的增长率。

据《京华时报》

A.O.史密斯软水机,掀起美式水生活潮流

近日,A.O.史密斯全新推出的A.O.史密斯柔水、柔水宝软水机产品,以其可美容健康的功能,一上市就得到众多中国消费者的热烈追捧。这种风靡欧美、日韩的软水时尚生活,从今天开始正式由A.O.史密斯为你带到中国,俨然已成为中国时尚圈时尚潮流的新宠儿。

你可知道,在平时大家用水时,其实你一直在用如粗麻般的水质——硬水。它可能会让你的皮肤干燥难耐、头发枯燥,让你洗完的衣服总是硬邦邦,带给你种种不适。那么,何不换上如丝绸般质感的水质

呢?这就是软水,有着135年深厚品牌历史的A.O.史密斯新上市产品——A.O.史密斯软水机,用成熟的软水技术,将普通自来水变成软水,让您尽享软水给予肌肤丝绸般贴身的温柔呵护。这种被欧美、日韩消费者普遍使用的软水水质,大大去除了钙、镁、铁等对皮肤有害的金属离子,已成为一种全新的生活体验,为你带来健康多彩的美式时尚水生活。

A.O.史密斯软水机 温柔呵护你 美丽又健康

护发乳、精华乳、发膜……为了拥有柔滑飘逸的头发,你要用一层又一层的保养品。美



丽其实很简单,用A.O.史密斯软水洗头,给头皮细心的呵护,改善发质——你就会发现发丝拥有不同以往的柔滑感觉。谁都想拥有无暇透白的肌肤,所以即使再忙也会挤出时间做各种肌肤保养。皮肤的清洁永远

是护肤保养的第一步。如果钙、镁、铁等离子形成的污垢残留在肌肤上并堵塞毛孔,护肤滋养的效果会大打折扣。A.O.史密斯软水能给肌肤保湿水般的丰沛滋润,预防干纹细纹,并在无残留的彻底清洁中,让肌肤做好吸收下一步保养品的准备,你会惊喜的感受到肤质的改善更加显著。用软水洗澡,可以解除皮肤干燥难耐的问题,还能让周身得到深层的温柔滋润,全身肌肤像婴儿般嫩滑。你会发现,镜子前面每天都有一个新鲜靓丽的全新自己。A.O.史密斯软水机 柔水水口 感 衣物亮如新

谁都想喝到水本源的味道,它清凉、纯粹、无味。A.O.史密斯软水,去除了水中钙、镁等硬度离子残留的莫名气味,忠诚传达每样食物的本色芬芳,用来煮饭、泡茶、煮咖啡,为你还原大自然最真实的朴素,让你的味蕾如春天般的复苏,带给你醇香真挚的感动。新衣颜色越洗越暗淡,衣领袖口总是发黄,洗完以后就硬邦邦总是让人沮丧——这是硬水的过错。因为普通水难以彻底清除残留在衣物纤维中的皂垢,所以穿上这样的衣服当然不能给你的气质加分了。A.O.史密斯软水不会在衣服上

留下碳酸钙、碳酸镁,绝不包庇皂垢,洗完、晒干的衣服明艳如新,柔软得让你直想往身上套。A.O.史密斯软水,用无添加的方法,达到添加了衣物柔顺剂的效果,减少了你受到化学物质的侵害,这才是真正贴心的关心呵护你。

从今天起,别再默默承受陈旧烦人的硬水生活给你带来诸多不便。跟上都市爱美白领的换水潮流,更好地奖励自己,多给自己一点惊喜,让自己健康靓丽起来,让生活美丽多彩起来,这就是全新的A.O.史密斯软水机对当下时尚潮流生活的全新诠释。

南京银行
BANK OF NANJING

聚金

金梅花 理财

“聚金”系列人民币理财产品发售快讯

“聚金”系列是南京银行主发行行的人民币理财产品,投资于固定收益工具,满足客户现金管理及短期高回报需求。

认购便捷——个人客户仅需携带本人有效身份证件,到南京银行“理财网点”即可购买。

收益稳定——当无风险事件发生时,本期产品经测算可能达到的收益率有望高于同期存款利息。

投向稳健——本期理财产品投资对象为本行优质信贷资产,央行认可的国债、央行票据、高等级企业债券、商业汇票等固定收益投资工具。

客户收益试算

客户类别	理财期限	经测算可能达到的年化收益率	认购起点	不发生风险事件本金与收益总和
个人/机构客户	6个月	4.3%/年	50000元	51075元

购买当日即开始计算收益

特别提示: 风险事件是指本理财产品投资的标的资产发生到期不能偿还,可能造成本金及收益损失的风险。投资者可至我行各“理财网点”或登录南京银行网站www.njcb.com.cn获取本理财产品详细信息。

南京银行24小时客户服务热线: 025-96400 (接受咨询和投诉) 市场有风险,投资需谨慎